



# Cum poți să obții finanțare din Fonduri Europene pentru propria ta afacere socială în mediul rural prin intermediul proiectului **RURAL BIZ**:

## 1: Verifică dacă te poți înscrie în proiectul **RURAL BIZ**:

Ai minim **studii liceale** finalizate, între **18 și 64 de ani** și ai **domiciliul în mediul rural** în regiunea **Sud-Muntenia** (Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova, Teleorman), **Sud-Est** (Brăila, Buzău, Constanța, Galați, Tulcea, Vrancea) sau **Nord-Est** (Bacău, Botoșani, Iași, Neamț, Suceava, Vaslui).

## 2: Înscrie-te în proiect

Accesează și completează formularul de la pagina următoare: <https://inscriere-ruralbiz.com>. Experți din cadrul proiectului te vor contacta în cel mai scurt timp cu mai multe detalii. Colaborează cu aceștia pentru a-ți realiza **dosarul de înscriere în proiect**.

## 3: Urmează stagiul „Antreprenor în economia socială”

Participă și finalizează **stagiul de curs GRATUIT** organizat în cadrul proiectului „Antreprenor în economia socială” și obține **certificare autorizată în domeniu**. Participă și la stagiul “Manager performant”. Învăță despre economia socială, cum să înființezi o întreprindere socială, cum să realizezi un plan de afacere și multe altele.

## 4: Participă la competiția de planuri de afaceri

Participă la **competiția de planuri de afaceri** organizată pentru absolvenții cursului: **34 câștigători** vor obține maxim **62.200 EURO fiecare** pentru înființarea și dezvoltarea unei întreprinderi sociale. Metodologia și criteriile de evaluare a planurilor de afaceri vor fi publicate pe site-ul [ptir.ro](http://ptir.ro).

## 5: Respectă planul de afaceri în dezvoltarea întreprinderii sociale

Respectă cheltuielile și achizițiile prevăzute în cadrul **planului de afaceri** câștigător. **Menține cele minim 4 locuri de muncă** în cadrul întreprinderii sociale înființate de tine cel puțin până în luna **noiembrie 2027 (inclusiv)**.

Dorești să te înscrii? Completează formularul de la pagina <https://inscriere-ruralbiz.com>